

连夜检测 店家炖羊肉汤送防疫大军

近日，成都接连发现新冠肺炎多名本土确诊病例。面对疫情，成都市民众众志成城、共克时艰，许多志愿者、爱心企业、商家主动奔赴防疫一线，为疫情防控贡献力量。在四川天府新区华阳街道，有一家羊肉汤店，在华阳大规模进行核酸检测期间，老板与店员不顾黑夜寒冷，为奋战在一线的防疫人员送上300多碗免费羊肉汤，为战疫加油鼓劲。

“爱心餐”深夜送到采样点 暖了大家胃更暖了大家心

11月5日深夜，位于华阳的威远叶八爷羊肉汤店老板叶鹏威正准备打烊时，看到手机里不断传来一条条信息。原来，附近的社区都在连夜开展核酸检测，采样人员、社区工作者、志愿者们连夜出动，共同担起防疫重任。

“这么冷的天不晓得又有好多医生要熬夜了！”员工无意中一句闲聊深深地触动了叶鹏威。随即，他决定重新开炉生火，发动店员和家人为一线的医护人员、志愿者们煮上热腾腾的羊肉汤。

切羊肉、煮羊肉汤，一时间店里忙得热火朝天，在做好自身疫情防控工作的同时，叶老板又召集起自己的家人朋友，专门负责打包和运送，每个过程都严格把关，确保干净卫生。

凌晨的夜晚，阵阵寒风吹过，叶鹏威和家人、朋友推着平底车，带着刚刚做好的羊肉汤来到华阳安文化广场、四河地铁站附近、华府大道



叶八爷查看自家店羊肉汤炖煮情况。



为核酸检测现场的志愿者送羊肉汤。

地铁站附近等5个点位，将一碗碗羊肉汤送到医护人员和志愿者们的手上。惊喜之中喝到了热气腾腾的羊肉汤，工作人员们心里暖暖的，大家情不自禁地向叶老板的爱心之举表示感谢。安公社区一名工作人员说：“今晚我们一直坚守在一线，非常感谢爱心羊肉汤店的老板给我们送来的爱心餐，在寒冷的夜里让我们感受到温暖

和力量，我们会继续做好下一阶段的疫情防控工作。”

送出300多碗羊肉汤后已是凌晨时分，叶鹏威这才回到店里收拾完毕回家休息。“其实一开始我没有想太多，因为我老婆就是一名护士，我非常能体会到这些医护人员和志愿者的辛苦，羊肉用不了好多钱，就是真心地想让这些还在一线奋斗的人感到温暖。”叶鹏威的话语质朴而自然。

小店创始人称儿子从小慷慨 “对的事儿都会支持他去做”

11月9日，一则“核酸检测点凌晨收到300碗羊肉汤”的消息冲上了微博热搜榜的第一名，无数网友都被华阳店家的义举感动。11月11日，记者辗转见到了这家羊肉汤店的创始人叶

培德，得知消息表示非常意外，他们一家从没想过举手之劳会被这么多人关注。他在家排行老八，所以大家都叫他“叶八爷”，羊肉汤店的名字也是这么来的。叶培德说：“现在都是我儿子在管羊肉汤店生意，我只是偶尔去帮忙。5日晚上，儿子告诉我想给志愿者们送羊肉汤。想到社区工作者、志愿者实在太辛苦了，我也去帮忙。我们家就是这样，只要觉得是对的事情，都会支持他去做。”

据叶八爷介绍，自己原本在威远县卖羊肉汤，目前除了华阳这个店，在成都还有一家羊肉汤店，因为疫情原因，目前生意都一般。他认为自己的儿子一直都是比较慷慨的人，从小养成了乐善好施的习惯，朋友很多，这次送羊肉汤也是儿子首先想到的。“我儿子10岁左右时，家门口来了一个乞丐，几天不走，邻居们都去驱赶他，儿子却从自家店铺捧了一大把糖果送给他。”叶八爷说，孩子长大了能用自己的力量去帮助别人，自己很欣慰。他又表示，疫情期间，餐饮企业都经营艰难，希望疫情尽快控制住，这样商家们也能正常开门做生意了。

对于自家送羊肉汤的事情突然在网上热传，叶八爷的儿子叶鹏威表示说：“本来是件平常事，谢谢大家的关注，其实还有很多爱心企业都在疫情期间积极支持防疫工作。现在，我就想安安静静地做好我的羊肉汤，不想太多。”

据了解，除了叶老板的爱心之举，华阳还有多家餐饮企业、热心居民自发地为坚守在疫情防控一线的工作人员免费送餐、送奶茶、送水，不仅温暖了一线防疫人员的心，同时也鼓励了大家为抗击疫情贡献力量。

据“天府华阳”

防控疫情 物业服务有条不紊显担当

在常态化的疫情防控工作中，许多物业企业一直发挥着重要的作用。在华阳街道锦江社区的“南湖国际社区”小区中居住着11000多户居民，面对成都这次突然而至的疫情，这么大的一个小区该如何做好防疫工作，降低小区居民被病毒感染的风险？近日，在锦江社区党委的指导下，服务该小区的森宇物业与街道社区紧密配合，有条不紊地组织居民进行了大规模核酸检测、疫苗接种和常态化疫情防控，在关键时刻实实在在地体现出物业企业的责任与担当。

11月初，成都新一轮疫情发生后，森宇物业的员工们立即放弃了休假，坚持在岗，严格执行小区门岗处的亮码、扫码、测温、戴口罩监督工作，同时保障小区内部居民的各项服务有序进行。特别是在大规模核酸检测的组织服务中，森宇物业迅速做好相应的专业服务工作，用人性化的服务让小区居民们安心进行核酸检测。



森宇物业布置好场地配合社区开展核酸检测。

小区物业秩序部经理成立康表示：“我们小区11月5日和7日一共组织开展了两次大规模的核酸检测，这期间，我们物业的工程部、秩序部、客服部、环境部都投入了这项工作，各司其职，与社区工作人员、医务人员一起顺利完成了核酸检测工作。第一次检测时有些居民有点担心，我们客服部的人员就前去进行耐心解释、

疏导，检测现场没有出现混乱场面。实际上，从去年开始与新冠病毒‘战斗’，我们就积累了不少防控经验，现在正筹备在小区设置3个防疫物资应急仓库，存放充足的物资，下次需要大规模核酸检测或者应对其他突发事件时，我们能第一时间为居民们服务。”

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

资讯

为居民守住“绿码” 华阳强化落实防疫措施

成都发生新一轮新冠疫情以来，为了帮助居民们守住“绿码”，四川天府新区华阳街道先后召开了10次以上疫情防控领导小组会，全面部署疫情防控工作。

于此同时，街道迅速在部分区域开展全员核酸检测，对辖区商超、市场、餐饮单位、药店以及娱乐场所、客运站、在建工地等重点场所进行了疫情防控巡查走访，巡查药店200余家、餐饮单位60余家，张贴“三码合一”场所贴纸、疫情防控公告24000余张，发放疫情防控明白卡2万余份，并重点检查了进店人员戴口罩、测温、亮码、扫场所码、消毒台账登记情况、中高风险地区清单更新情况、从业人员核酸检测情况，不断加强疫情防控各项措施的落地落实，全力保护华阳人的生命健康安全。

(华宣)